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第四章：一元二次方程式 
4­3  應用問題 
(      )1.  小傑用長為 x 公分的竹筷去量一張長方形的紙，發現紙的長度比竹筷的兩倍長少 1 公分，寬比竹 

筷長多 2 公分。已知紙的面積為 3000 平方公分，依題意下列哪一個一元二次方程式是正確的？ 
(A)（x－2） （2x＋1） ＝3000    (B)（x＋2） （2x－1） ＋3000＝0 
(C) 2x 2 －3x＝3002  (D) 2x 2 ＋3x－3002＝0  ［90  基測 II  第 19 題］ 

(      )2.  阿信帶 500 元去買每本 x 元的作業簿，買（x＋2）本，並找回 17 元。依題意可列出下列哪一個 

方程式？［97  基測 II  第 1 題］ 
(A) x（x＋2） ＝500－17      (B) x（x－2） ＝500＋17 
(C) x（x＋2） ＝500＋17  (D) x（x－2） ＝500－17 

(      )3.  右圖的長方形為某園遊會場地（長為 90 公尺，寬為 42 公尺），其 

中每一個灰色小格為面積相等的正方形，且各代表一個攤位。若圖 

中灰色區域（即攤位）的總面積為 720 平方公尺，則此園遊會場地 

共有多少個攤位？［98  基測 II  第 34 題］ 
(A) 40 個  (B) 45 個  (C) 72 個  (D) 80 個 

參考解答：  1.D  2.A  3.D  4.B  5.B 
6.D  7.D  8.B  9.D  10.D 
11.A    12.B


